

# 发展护士队伍 优化护理服务

## 市二院开展系列活动庆祝5·12国际护士节

今年的5月12日是第113个5·12国际护士节，为大力弘扬南丁格尔救死扶伤的人道主义精神，增强护理队伍的凝聚力，更好发挥护理工作者在“三甲”创建和改善患者就医感受中的重要作用，展现新时代“白衣天使”的良好精神风貌和职业风采，连日来，市二院组织开展系列活动，共庆5·12国际护士节，推动医院护理事业提升，助力医院高质量发展。

### 致敬白衣天使

## 市二院召开庆祝2024年“5·12”国际护士节表彰大会

今年的5月12日是第113个国际护士节，今年护士节的主题是“发展护士队伍，优化护理服务”。为大力弘扬南丁格尔精神，表彰先进、树立典型，激励全院广大护理工作爱岗敬业、积极进取，切实加强护理队伍建设，5月9日下午，市二院隆重召开庆祝2024年“5·12”国际护士节表彰大会。市二院党委书记余汉峰，院党委副书记、院长李新，全院护士长及受表彰的集体和个人参加表彰大会。

余汉峰书记在致辞中对所有护理人员表达了深深的感谢和崇高的敬意。他回顾了护士们一年来在医院工作中所做出的不懈努力和取得的显著成就，

并对他们在提升医疗服务质量、改善患者体验方面做出的贡献给予了高度评价。余汉峰强调，医院的发展离不开护理工作，离不开每一位护士同志的努力，希望全院护理人员以筑梦健康、奋斗有我的责任感和使命感，以主人翁的姿态投身医院高质量发展的“主战场”，勤于学习、精于业务、勇于实践，推动医院护理工作再上新台阶，助力医院各项事业再创新辉煌。

会上宣读《关于表彰第四届“护”说健康微视频比赛获奖作品的通报》《关于表彰“医路有礼”职业礼仪比赛获奖护理单元的通报》《关于表彰第三届“护理创新比赛”获奖作品的通报》《关于表彰“用

青春书写护理温情”人文故事演讲比赛获奖人员的通报》《关于表彰“5.12”国际护士节护理技能竞赛获奖人员的通报》《关于表彰优秀护士、标准化护理服务标杆病区的通报》等表彰文件，院领导为获奖集体和个人进行颁奖。

优秀护士代表ICU护士王晴、标准化护理服务标杆病区代表吴菊花分别进行了分享发言。她们从身边小事谈起，分享了在二院大家庭的成长历程、工作心得。不同的话语、不同的故事，传递着同样真挚的情感。她们号召全院护理人员传承传统、接续奋斗，用耐心、细心、爱心，热情服务每一位患者，不断提升患者满意度。

### 大手拉小手 健康一起走

## 市二院携手蚌埠市南山学校开展“关爱生命 关注健康”志愿服务活动

5·12国际护士节前夕，恰逢“红十字博爱周”，为引导青少年理解保护生命和人的尊严的重要性，塑造积极向上的生活态度和正确的人生观、价值观，5月8日，第77个“世界红十字日”当天，市二院（红十字医院）组织来自眼科、口腔科、药学部等科室的医务人员走进蚌埠市南山学校，开展以“关爱生命，关注健康”为主题的急救知识培训活动，这也是市二院“大手拉小手”志愿服务品牌的重要活动内容。

活动现场，市二院医护人员分组成宣讲组，通过通俗易懂的语言

和生动的现场演示，向学生们分享口腔保健知识、呵护眼睛预防近视、安全用药等方面的常识。理论讲解结束后，志愿者们结合急救急救临床实践经验，以“急救知识”为主题，形象地向同学们讲解了心肺复苏的专业急救方法和实操要点，并现场向学生们演示了心肺复苏的方法和步骤。针对儿童是发生气道异物的高危人群这一特点，志愿者们对“海姆立克法”进行了演示实操，帮助同学们掌握正确的急救方法。在专业护士的现场指导下，同学们分批上台进行了模拟操

作练习，通过近距离接触演练，掌握正确的操作流程，更深刻地认识到急救知识、预防保健的重要意义。

“人人学急救，急救为人人”。此次活动进一步提升青少年的应急安全意识和自救互救能力，达到“教育一个学生、带动一个家庭、辐射整个社会”的作用。未来，市二院（市红十字医院）仍将始终秉承红十字精神，开展多渠道、多形式的急救知识培训，以实际行动践行“人道、博爱、奉献”的红十字精神。



### 花园医院健康生活 白衣天使快乐工作

## 市二院开展护士节户外团建活动

为庆祝第113个“5·12”国际护士节，丰富护士们的业余生活，促进同事之间的交流与合作，展现职工“上下一心、团结拼搏”的精神风貌，5月11日，市二院在新院区开展“花园医院健康生活 白衣天使快乐工作”主题团建活动。

在盛开的花海里，护理部主任王海燕带领大家细细赏读院区内春景。市二院依托全面启用的新院区，致力打造“花园式”医院和天然氧吧，院区各处人文景观和自然景观相得益彰。随着团建序幕拉开，一系列丰富多样的活动，如齐步并进、击鼓传球、“筷”运乒乓球、狭路相逢勇者胜、定向投壶等赢得了众多喝彩。现场人员快速融入团队，以充沛的精力、充足的热情协同伙伴完成挑战，参加活动的护理人员在欢笑中收获快乐。队员们相互鼓励加油、同伴们积极呐喊，彰显团队力量，欢呼声和呐喊声此起彼伏，通过团队合作，圆满完成



了一个个游戏比赛。全体护理人员在紧张的临床护理工作之余放松了身心，也充分挖掘团队协作能力，增强了团队意识、集体荣誉感和归属感。

通过本次团建活动，充分展现市二院护理人员热情洋溢的精神风貌、迎难而上的进取精神和精诚合作的团队意识，有效提升了职业幸福感和满意度。未来，市二院护理队伍将以更加饱满的热情和坚定的信念，立足岗位，为医院的发展和患者的健康贡献护理力量。

### 鲜花赠“天使”，温情暖人心

## 市二院持续开展护士节送花活动

今年的5月12日是第113个5·12国际护士节，为认真贯彻护士节“发展护士队伍，优化护理服务”的主题，持续加强广大护士的人文关怀，让他们感受到浓浓的节日氛围和医院大家庭的温暖，5月11日，护士节前夕，在院内物业管理方佳兆业物业管理（深圳）有限公司的支持下，市二院连续第三年开展“鲜花送天使 情暖护士节”主题活动，为全院各岗位一线护理人员赠送鲜花，共庆佳节。

11日上午，市二院党委书记余汉峰带领护理部、后勤保障部相关负责人来到老院区，将一束束饱含祝福的鲜花送到住院病区、输液大厅、门诊导诊等护理岗位上，为大家送上美好的节日祝福。

“你们辛苦了！”“护士节快乐！”每到一处，余汉峰一行都为大家送上鲜花和祝福。他表示，“三分治疗，七分护理”，正是有了这样一群爱岗敬业、技艺精湛的护理工作默默奉献，才使得医院能够为广大患者提供更加优质的医

疗服务。他勉励大家继续发扬南丁格尔精神，不断精进专业技能、优化护理服务，为患者的健康保驾护航。

与此同时，市二院党委副书记、院长李新也带领相关负责人来到新院区各处，将鲜花和祝福送到正在忙碌的护士们身边，对科室护理人员全力以赴做好护理工作，为患者提供细致入微、关怀备至的优质护理服务表示感谢，并表示医院将一如既往地关心关爱护士队伍、重视和支持护理工作，帮助解决工作、生活中遇到的困难问题，做到政治上关心、工作上交心、情感上暖心。来院就诊的患者和家属，大家也纷纷为医院的暖心之举“点赞”，为“白衣天使”送上诚挚而美好的祝福。

鲜花赠“天使”，温情暖人心。此次持续开展护士节送花活动体现了市二院长期以来注重加强护士的人文关怀、不断改善护士工作环境，号召激励全院护士立足岗位、开拓奋进，为推动新时代护理工作高质量发展作出积极贡献。

公益广告

# 推进城市节水 建设美丽城市



中共蚌埠市委宣传部 蚌埠日报社 宣